

国防教育正当时 为国为家强本领

小记者“国防教育进校园”走进我市多所学校

本报讯(记者 姚鹏 王增阳 文/图) 国无防不立,民无防不安。为进一步普及国防教育知识,在广大青少年中树立国防安全意识,激发广大学生爱党、爱国、爱军的热情,形成“国防进校园,教育促国防”的良好局面,近日,小记者“国防教育进校园”公益活动走进禹州市夏都学校、禹州市颍川实验学校、长葛市董村镇中心小学、长葛市第十九中学、长葛市和尚桥镇中心小学,2000多名小记者接受国防教育,参与军事训练,体验武器装备,了解了基本的国防知识和军事技能,激发了爱军习武、立志报国的热情。

活动开始,教官先为小记者们讲解了基本国防知识,鼓励他们不忘历史、居安思危、好好学习,将来为国家贡献自己的力量。在教官的带领下,小记者们一起做热身运动,抵抗严寒。

随后,教官们为小记者们演示了各

种器械的使用方法,并详细讲解了战斗规则以及安全要求。四零火箭炮、95式自动步枪、60式迫击炮、67式木柄手榴弹……各种模型整齐地排列在操场上,让小记者们大开眼界。大家认真地听教官讲解,了解武器的发展史,认识我国国防力量的日新月异。听完教官的讲解,小记者们跃跃欲试,迫不及待地想要拿起“武器”战斗。在教官的指导下,小记者们动作姿势标准,有模有样,他们一边回想教练刚教过的姿势要点,一边对着目标瞄准。很快掌握了诀窍,成功完成了实践。

通过本次国防教育活动,进一步培养了小记者们“国不可一日无防”的观念,增强了青少年的历史责任感和使命感,鼓舞他们常怀忧患意识,时刻为未来而努力奋斗。小记者们表示,他们会不断提升自豪感和爱国之情,将来成为一个对国家、对社会有贡献的人。



投掷手榴弹。



体验仿真自动步枪。



普及国防知识。



试射火箭筒。

积极参与 快乐成长

1月7日,许昌报业传媒集团记者走进颍阳镇新杨庄中心小学,与学生、老师进行面对面交流,讲解《许昌晨报小记者》中的相关内容,介绍许昌晨报小记者系列活动。

该校校长张政强表示,许昌晨报小记者活动对推进素质教育有着重要意义,能够促使学生走出课堂,走向社会,更多地参与社会活动,从而提高学生的交际能力、写作能力和社会实践能力,并鼓励学生积极加入小记者队伍,全面发展,自信、快乐地成长。

记者 李嘉 摄



制定教学计划 探讨复习策略

长葛市大周镇复张小学 召开期末复习研讨会

本报讯(孙若楠) 期末将至,为提高复习效率,备战期末检测,1月4日,长葛市大周镇复张小学召开“如何有效进行期末复习”研讨会。

研讨会上,老师们畅所欲言,就各年级教材的知识点、重难点和复习计划进行了梳理交流,分享了自己的复习方法、复习经验、复习技巧,并就各自在复习教学中遇到的困惑和问题,进行了积极的探讨和研究。老师们制订计划,探讨复习的方法,共研共享复习策略,努力做到复习阶段有效、科学,提效减负。

本次研讨会的召开,为教师们接下来的紧张复习工作起到了很好的导航作用,促进了教师间的业务交流,为期末复习加注了动力,对期末教学质量的提升起到积极的催化作用。